
Звіт
про проведену роботу відділу - служби у справах дітей

виконавчого комітету Дрогобицької міської ради
за 2020 рік

Станом на 01.01.2021 року у мм. Дрогобичі та Стебнику за статистичними
даними проживає 16 547 дітей віком до 17 років включно.

На обліку відділу - служби у справах дітей станом на 01.01.2021 р.
перебувають 159 дітей, з яких (78 дітей , які перебувають на первинному обліку:
дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 11 дітей-сиріт та
дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій, та
34 дитини, які виховуються у сім’ях, що опинилися в складних життєвих
обставинах, та 36 дітей, усиновлених громадянами м.м.Дрогобича та Стебника).
З 78 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають
на первинному обліку: 64 дітей виховуються в сім’ях опікунів (піклувальників), 3
дітей – у прийомних сім’ях, 6 дітей – у дитячому будинку «Оранта», 5 – у коледжах,
училищах на повному державному забезпеченні.

Станом на 01.01.2021 р. службою у справах дітей здійснено особистий
прийом більше 270 громадян, надано їм консультації з питань захисту прав дітей
та розглянуто 80 заяв громадян.

Представниками відділу – служби у справах дітей виконавчого комітету
Дрогобицької міської ради за вказаний період взято участь у 197 судових
засіданнях різних інстанцій з питань захисту прав дітей.

За 2020 рік відділом –службою у справах дітей проведено:
15 засідань комісії з питань захисту прав дитини при виконкомі Дрогобицької

міської ради, на яких розглянуто 138 питань із звернень громадян, клопотань
адміністрації дитячого будинку «Оранта», клопотання відділу – СуСД, та інш.,
щодо вирішення питань, які стосуються захисту прав дітей. За результатами
засідань комісій затверджено 118 індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих
обставинах, підготовлено 46 проектів рішень виконкому, з яких: 10 дітям надано
статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, 5 дітям
призначено опікуна (піклувальника) та влаштовано під опіку (піклування); надано
28 дозволів на вчинення правочинів, де право власності або право користування
мають неповнолітні та малолітні діти; встановлено час зустрічі 6 батькам з дітьми,
які проживають окремо від них; затверджено 4 висновків у Дрогобицький
міськрайонний суд про доцільність позбавлення батьківських прав батька (матері)
стосовно їхніх дітей; прийнято 4 рішення щодо визначення місця проживання дітей
з одним з батьків, тощо.

Підготовлено: 4 розпоряджень міського голови щодо проведення рейдів «Діти
вулиці», «Урок»; 2 позови в Дрогобицький міськрайонний суд про позбавлення
батьківських прав батьків та стягнення з них аліментів на утримання дітей;
2 пакети документів на кандидатів в усиновлювачі; один пакет документів та
надано висновок органу опіки та піклування Дрогобицької міської ради в
Дрогобицький міськрайонний суд щодо внутрішньосімейного усиновлення дитини
одним з подружжя; один висновок органу опіки та піклування Дрогобицької
міської ради щодо усиновлення іноземцями 2-х дітей, позбавлених батьківського
піклування, клопотання в Департамент міського господарства та в м.Стебник щодо
взяття на квартирний облік 3 осіб з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених



батьківського піклування, в результаті чого 3 осіб з даної категорії були зараховані
на квартирний облік у виконавчому комітету Дрогобицької міської ради.

На території м.Дрогобича функціонувало 5 прийомних сімей, в яких
виховувалося 4 прийомних дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, та одна особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 01.01.2021 р. проживає 36 усиновлених дітей, з яких 9 дітей,
усиновлені менше 3-х років, 27 – усиновлені більше трьох років, над якими
службою у справах дітей здійснюється нагляд. Під час проведених перевірок
прийомних та усиновлених сімей порушень прав дітей не виявлено.

Відділом-службою у справах дітей з метою вжиття заходів щодо захисту
житлових та майнових прав протягом 2020 року скеровано 1 звернення в
Дрогобицьку державну нотаріальну контору щодо накладення заборони на
відчуження житла стосовно статусної дитини до часу виповнення їй повноліття.

На території м.Дрогобича функціонує дитячий будинок «Оранта». Станом на
01.01.2021 р. у дитячому будинку «Оранта» перебуває 19 дітей, позбавлених
батьківського піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У відділ – службі у справах дітей виконавчого комітету Дрогобицької міської
ради функціонує Єдина інформаійно-аналітична система ЄІАС «Діти», в якій
постійно оновлюється інформація щодо дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування.

Відділ - служба у справах дітей виконкому Дрогобицької міської ради спільно
з представниками Дрогобицького відділу поліції ГУ НП у Львівській області та
відділом освіти організовує та проводить міські оперативно – профілактичні
рейди «Урок», «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які не
відвідують навчальні заклади, перебувають у навчальний час в «Інтернет - клубах»,
контролю за дотриманням правопорядку та етичних норм в громадських місцях
стосовно дітей, контролю за змістом реклами, що розміщується в комп’ютерних
клубах, тощо.

За 2020 рік проведено 10 таких рейдів, під час яких виявлено 12 неповнолітніх
дітей, обстежено 18 сімей, зафіксовано 2 випадки продажу алкоголю неповнолітнім
в магазинах. За даними фактами Дрогобицьким ВП складено відповідні протоколи
на адміністрації торгових закладів.

Відділ-служба у справах дітей веде облік та роботу з дітьми сім’ї, яких
опинилися в складних життєвих обставинах. Станом на 01.01.2021 рік на обліку
перебуває 34 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах. Протягом
2020 року з даного обліку знято 28 дітей у зв’язку з позбавленням батьківських
прав батьків та досягненням позитивного результату. Службою у справах дітей
спільно з міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
систематично здійснюються обстеження матеріально - побутових умов
проживання цих сімей, надається консультативно – правова допомога. Станом на
01.01.2021 р. обстежено більше 140 неблагополучних та інших сімей, за заявами та
скаргами громадян м.м.Дрогобича та Стебника, проведено більш як 150
профілактичних бесід виховного характеру з неповнолітніми дітьми.

Відділом - службою у справах дітей виконавчого комітету Дрогобицької
міської ради спільно з Дрогобицьким міським центром соціальних служб для сім’ї,
дітей та молоді проводяться перевірки у прийомних сім’ях, сім’ях опікунів
(піклувальників) щодо дотримання прийомними батьками, опікунами
(піклувальниками) стану виховання, утримання і розвитку дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування. За результатами перевірок було
встановлено, що всі прийомні діти проживають в задовільних житлово - побутових
умовах, забезпечені необхідним сезонним одягом, навчальним приладдям,



прийомні батьки приділяють значну увагу їхньому всебічному розвиткові,
розвиткові талантів та здібностей дітей. Порушень щодо дотримання прав дітей у
прийомних сім’ях, сім’ях опікунів (піклувальників) відділом - службою у справах
дітей не виявлено. Всі звіти щодо виховання та утримання прийомних дітей у
прийомних сім’ях заслуховуються на засіданнях комісії з питань захисту прав
дитини при виконкомі Дрогобицької міської ради.

Відділ – служба у справах дітей виконавчого комітету Дрогобицької міської
ради систематично надає відділу молодіжної політики виконавчого комітету
Дрогобицької міської ради поновлені списки дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, з метою їх оздоровлення.

Відділ – служба у справах дітей являється ініціатором міської програми
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та
осіб з їх числа у м.Дрогобичі на 2019-2020 роки, яка затверджена рішенням сесії
Дрогобицької міської ради від 27.12.2018 № 1536. Метою програми є поступове
розв’язання проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування та осіб з їх числа, які перебувають на квартирній черзі
при виконкомі Дрогобицької міської ради.

В 2020 році виконавчим комітетом Дрогобицької міської ради придбано
однокімнатну квартиру для особи з числа дітей – сиріт, яка перебувала на
квартирному обліку, загальною вартістю 581,436 тис.грн. з співфінансуванням з
обласного бюджету – 348,8 тис.грн., та з міського бюджету – 232,636 тис.грн.

За останні 6 років відділом-службою у справах дітей організовано та
здійснено придбання 9 житлових квартир, в результаті забезпечено житлом 11 осіб
з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа.
Загальна сума використаних коштів: 4 238 255,5 грн., з них:

- з міського бюджету м.Дрогобича – 1 814 697,80 грн.;
- з міського бюджету м.Стебника – 49 434,70 грн.;
- з обласного бюджету – 2 037 105,0 грн.;
- з державного бюджету – 337 018,0 грн.
Розроблені програми «Подарунок від Святого Миколая» на 2020 рік для

проведення міських заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського
піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах та перебувають
на обліку у відділі-служби у справах дітей виконкому Дрогобицької міської ради. У
грудні 2020 року залучено 114 дітей до Святого Миколая, яким вручено солодкі
подарунки.

На сайті Дрогобицької міської ради відділом – СуСД постійно висвітлюються
матеріали та статті щодо захисту житлових та майнових прав дітей, влаштування
дітей –сиріт в сімейні форми виховання, тощо. У 2020 р. службою організовано та
проведено круглий стіл на тему «Шкільний булінг» , «Права дитини» із залученням
відділу освіти та представників Дрогобицького відділу поліції для дітей–сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, взято участь у заходах до
Міжнародного Дня захисту дитини, у пізнавальній вікторині «Я знаю свої права» у
Дрогобицькому ліцеї.

Начальник відділу – служби
у справах дітей Ігор ЯКИМ


